



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Caxias do Sul*  
Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

## EDITAL Nº 22, DE 05 DE JUNHO DE 2024

### EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA

#### RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 134/2024 por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI) torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 01 do EDITAL nº 22 – Edital de Seleção de Bolsistas de Pesquisa.**

#### ONDE SE LÊ:

TÍTULO	RESULTADO
FabLab Caxias: um espaço onde indissociabilidade entre pesquisa, ensino e extensão se faz presente	1 - Vitória Édna da Silva Gobi - 10,0 - CONTEMPLADA COM BOLSA - 16H SEMANAIS 2 - Glauciane Klein Burgiert Padilha - SUPLENTE - DESCLASSIFICADA

#### LEIA-SE:

TÍTULO	RESULTADO
FabLab Caxias: um espaço onde indissociabilidade entre pesquisa, ensino e extensão se faz presente	1 - Vitória Édna da Silva Gobi - 10,0 - CONTEMPLADA COM BOLSA - 16H SEMANAIS 2 - Glauciane Klein Burgiert Padilha - SUPLENTE - <del>DESCLASSIFICADA</del>

Caxias do Sul, 28 de agosto de 2024.

Jeferson Luiz Fachinetto  
Diretor-geral do *Campus Caxias do Sul*  
Portaria nº 134/2024